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Представници Министарства одбране и Војске Србије учествовали су
у организацији и такмичарском делу Првенства Балкана у пла нин -

ском трчању. На такмичењу је уче ство ва ло седам земаља.
Мајор Александар Нешевски освојио је са сениорском ре пре зен та -

цијом екипно треће место. У сениорској женској екипи наступиле су ка -
де т  киња Невена Јовановић и професионални војник Ксенија Бубњевић,
које су са женском репрезентацијом Србије екипно освојиле четврти
пласман.  

Главни координатор такмичења био је старији водник Горан Чегар,
во ђа тима за протокол потпуковник Драган Тодоров, а промотер над ме -
та ња легендарна атлетичарка Вера Николић. ƒ

Г. Ч.

ПРВЕНСТВО БАЛКАНА 
У ПЛАНИНСКОМ ТРЧАЊУ

Војска Србије на 5.  светским војним играма

Припадници Министарства одбране и Војске Србије завршили су
припреме за наступ на 5. светским војним играма које ће се, 

од 16. до 24. јула, одржати у Бразилу

Спремни за Бразил

Вој ни спор ти сти при пре ма ли
су се на те ре ни ма 51. ски ја -
шког по ли го на Ко па о ник,

Вој не ака де ми је и по ли го ну за
обу ку 63. па до бран ске бри га де. У
раду кам по ва на Ко па о ни ку и Вој -
ној ака де ми ји уче ство ва ли су и
при пад ни ци ору жа них сна га Сло -
ве ни је и Цр не Го ре.

Ру ко во ди о ци кам па на Ко па о -
ни ку би ли су пу ков ник Дра ган Ђи -
ни, на чел ник Од се ка за вој ни
спорт и пот пу ков ник Дра ган То -
до ров, ре фе рент за вој ни спорт,
при пре ме за ори јен ти ринг во дио
је Мла ден Ћо рић, а за ма ра тон
ста ри ји вод ник Го ран Че гар.

У Вој ној ака де ми ји оба вље не
су при пре ме за так ми че ња у атле -
ти ци, стре ља штву и џу доу. Ру ко -
во ди о ци кам па би ли су пу ков ник
Ми тја Гр гић, Бран ко Ра шо вић и
про фе сор фи зич ке кул ту ре Сте -
ван Гру јић.

Еки па Ми ни стар ства од бра не
и Вој ске Ср би је у па до бран ству
при пре ма ла се у Ни шу.

Шеф де ле га ци је Ср би је на 5.
све т ским вој ним игра ма би ће др -
жав ни се кре тар др Зо ран Јеф тић. 

Срп ски вој ни спор ти сти так -
ми чи ће се у атле ти ци, па до бран -
ству, стре ља штву, ори јен ти рин гу
и џу доу. 

У Бра зи лу се оче ку је уче шће
око 5.000 спор ти ста из ви ше од
100 зе ма ља. Све ча на це ре мо ни ја
отва ра ња је у су бо ту 16. ју ла, а за -
тва ра ња у не де љу 24. ју ла. ƒ

Г. ЧЕГАР

Са припрема војних спортиста на Копаонику


